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Установите соответствие.

 

A)  президент США (1953—1960 гг.), который в
годы Второй мировой войны был верховным главно-
командующим войсками союзников в Западной Ев-
ропе

Б)    глава правительства «большой коалиции» в
ФРГ, сформированного в 2005 г. с участием ХДС/
ХСС и социал-демократов

B)  лидер Социал-демократической партии Гер-
мании (СДПГ), канцлер ФРГ, проводивший «новую
восточную политику»

Г)   президент США (1961   — 1963 гг.), выдви-
нувший программу «новых рубежей»

 

1)  Дж. Кеннеди
2)  А. Меркель
3)  В. Брандт
4)  Д. Эйзенхауэр


